
                                                          Звіт 
про роботу відділу цивільного захисту, мобілізаційної роботи та взаємодії 

з правоохоронними органами Дергачівської міської ради за І півріччя 
2021 року 

 
 
          У першому півріччі 2021 року відділ цивільного захисту, мобілізаційної 
роботи та взаємодії з правоохоронними органами Дергачівської міської ради 
виконував завдання  пов’язані з техногенною, пожежною безпекою, 
цивільним захистом населення та організацією і проведенням призову 
громадян України на строкову військову службу на території Дергачівської 
міської ради. Провідні спеціалісти відділу здійснювали реєстрацію/зняття з 
реєстрації місця проживання фізичних осіб з внесенням необхідних даних до 
реєстру територіальної громади  із подальшим внесенням відповідної 
інформації до Єдиного державного демографічного реєстру в установленому 
Кабінетом Міністрів України порядку. Відділ організовував взаємодію з 
територіальними підрозділами Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій,  прикордонної служби, поліції іншими правоохоронними органами. 

З метою  виконання вимог законів та інших нормативно-правових актів з 
питань техногенної та пожежної безпеки, цивільного захисту у відповідності 
до  Кодексу цивільного захисту України були підготовленні проекти рішень 
виконачого комітету міської ради, які в подальшому були затверджені 
відповідними рішеннями виконавчого комітету. 

Так  на  виконання  вимог постанови   Кабінету   Міністрів   України  від 
17 червня 2015 року № 409 (із змінами) «Про затвердження Типового 
положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-

екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій»  рішенням виконавчого 
комітету Дергачівської міської ради від 09 березня 2021 року № 51 створена 
та функціонує комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій міської ради, затверджений  її посадовий склад та 

Положення про  комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій Дергачівської міської ради, розроблені функціональні 
обов’язки членів комісії. 

Основною організаційною формою роботи Комісії є засідання, які 
проводяться на постійній основі згідно з планом її роботи на рік, а також у 
разі необхідності, але не рідше одного разу на квартал. У разі загрози або 
виникнення надзвичайної ситуації, яка потребує вжиття невідкладних 
заходів, засідання комісії проводяться невідкладно. Затверджений план 
роботи Комісії в якому визначений перелік питань, терміни проведення 
засідань, відповідальні за підготовку матеріалів, доповідачі та співдоповідачі. 
Формування плану роботи Комісії здійснюється на підставі плану роботи 
обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій на поточний рік та пропозицій членів Комісії, структурних 
підрозділів міської ради. План роботи Комісії на наступний рік 
затверджується головою Комісії. 



На теперішній час проведено п’ять  засіданнь комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій міської ради. 

Рішенням виконавчого комітету Дергачівської міської ради від 11 травня 
2021 року № 125 створений місцевий матеріальний резерв Дергачівської 
міської ради для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. На 
теперішній час проходить процедура закупівлі запасу будівельних, пально-

мастильних матеріалів, лікарських засобів та виробів медичного 
призначення, технічних засобів та інших матеріальних цінностей, 

призначених для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 
місцевого рівня, надання допомоги постраждалому населенню, проведення 
невідкладних відновлювальних робіт і заходів.  
         Затверджений Порядок створення та використання місцевого 

матеріального резерву Дергачівської міської ради для запобігання і ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій. 

 Визначена та затверджена номенклатура та обсяги місцевого 

матеріального резерву  Дергачівської міської ради для запобігання і ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій на загальну суму 341, 00 грн. 

Рішенням виконавчого комітету Дергачівської міської ради від 11 травня 
2021 року № 126 затверджений та виконується план організаційних і 
практичних заходів щодо запобігання виникненню лісових пожеж у 
пожежонебезпечний період на території Дергачівської міської ради на 2021 
рік. 

Затверджений та постійно виконується план організаційних і 
практичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам з людьми на 
водних об’єктах на території Дергачівської міської ради на 2021 рік (рішення 
виконавчого комітету міської ради від 11.05. 2021 року № 126). 

Утворена міська комісія з питань евакуації, затверджений її посадовий 
склад, розроблено та затверджено  Положення  про  міську  комісію  з питань 
евакуації. 
        Розроблений ряд проектів рішень сесій міської ради, направлених на 
створення цивільного захисту населення. Так рішенням ХII сесії 
Дергачівської міської ради VIII скликання №  655-11 від 25.05.2021 року 
створена ланка територіальної підсистеми єдиної державної системи 
цивільного захисту міста Дергачі Харківського району Харківської області, 
як складової частини територіальної підсистеми єдиної державної системи 
цивільного захисту Харківської області, у межах підпорядкованої 
адміністративно-територіальної одиниці. Метою створення  ланки ТП ЄДС 
ЦЗ є здійснення заходів щодо захисту населення і території міста Дергачі 
Харківського  району Харківської області від надзвичайних ситуацій у 
мирний час та в особливий період. 

 Затверджено Положення про ланку територіальної підсистеми єдиної 
державної системи цивільного захисту міста Дергачі Харківського району 
району  Харківської області, визначені сили цивільного захисту, основні 
завдання та функції структурних підрозділів Дергачівської міської ради, 
підприємств в рамках ланки. 



       Рішенням VII сесії Дергачівської міської ради VIII скликання № 9 від 
26.01.2021 року затверджені  заходи з цивільного захисту по упередженню та 
ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру,  
утримання захисних споруд цивільного захисту та їх технічного 
забезпечення, створення та утримання місцевого матеріального резерву,  
заміну та утримання гідрантів і пожежних резервуарів (на загальну суму 
1500,00 тис. грн). 
       Відділ цивільного захисту, мобілізаційної роботи та взаємодії з 
правоохоронними органами Дергачівської міської ради з 8 по 17 червня 2021 
року був перевірений комісією ДСНС України щодо усуненню виявлених 
порушень під час комплексної перевірки  комісією ДСНС України у період з 
7 по 18 жовтня 2019 року. 
       З метою підготовки до контрольної перевірки проведено комплекс 
заходів, як по усуненню виявлених порушень, так і в цілому для виконання 
завдань захисту населення, що мешкає на території міської ради та її 
старостинських округів  від надзвичайних ситуацій, а також для  необхідної 
взаємодії з територіальними підрозділами Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій,  іншими органами виконавчої влади.  

У І півріччі 2021 року провідними спеціалістами сектору 
реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання відділу цивільного захисту, 
мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами 
Дергачівської міської ради проведена наступна робота: 
          1. виконана часткова звірка списків призовників з картками форми П-2 

на підприємствах, установах та організаціях на території міської ради 
проведена, працюючих юнаків віком від 18 до 27 років не виявлено; 
         2. виконана приписка  юнаків 2004 року народження до призовної 
дільниці  в кількості 128 чоловік та юнаків 2003-202 років народження у 
кількості 14 чоловік; 
         3.   оформлено119 особових справ приписників;  
         4.   направлено на медичну комісію  119  приписника; 
         5. підготовлено та видано призовникам 107 приписних посвідчень 
призовникам, 
         6.  поставлено/знято на військовий облік 180  призовників; 

         7. оповіщено 140 призовників; 
         8. оповіщено резервістів -136; 

         8.1. із них пройшли навчальні збори – 57 осіб; 
         9. оформлено та надано допомогу в оформленні 92 особових справ 
призовників; 

        10. до навчальних закладів, підприємствам, організаціям та установам 
підготовлено та направлено 12 запитів та повідомлень з питань військового 
обліку; 
        11. з метою уточнення місця проживання призовників проведено 71  

подворових та поквартирних обходів; 



12. проведена агітаційна робота по відбору кандидатів на військову 
службу за контрактом шляхом поквартирного та подворового оповіщення та 
розклеювання агітаційного матеріалу на території міської ради; 

13. здійснено реєстрацій місця проживання – 854; 

14. здійснено зняття з реєстрації місця проживання – 537; 

15. відмовлено в реєстрації\знятті з реєстрації місця проживання - 5/4; 

16. видано довідок про реєстрацію місця проживання особи (додаток 
№13) – 1808;  

17. видано довідок про зняття з реєстрації місця проживання особи 
(додаток № 16) - 55; 

18. надано відповіді на запити Державного реєстру виборців - 26 запитів, 
в т.ч. на 436 осіб, 19 – уточнення адреси, 69 – рішень виконавчого комітету 
про упорядкування адрес; 

19. надано відомості щомісяця до Державного реєстру виборців на 740 
осіб; 

20. направлено повідомлень про зняття з реєстрації місця проживання в 
інші територіальні громади - 183 шт.; 

21. опрацьовано відомості про померлих осіб (ДМС) - 587осіб; 
22. надано відповіді на запити всього – 3539.  

Із них:  
прокуратури - 6,  

адвокатів – 17;  

виконавчої служби – 16,  

Харківгазу – 91,  

РР ЦС ПрАТ «Харківенергозбуту» - 37,  

Харківської виправної колонії № 43 – 1,  

нотаріусів – 81,  

підрозділів поліції – 24,  

Дергачівського міськрайонного відділу філії «Центр пробації» в Харківській 
області – 76,  

Управлінню праці та соціального захисту населення - 1358 домоволодінь,  
судів – 190, 

структурних підрозділів Державної міграційної служби – 33,  

головному управлінню статистики в Харківській області (щомісяця) – 1391.  

 


